MANEMIZTHMIO KYNPOY Tunpa NAnpodopkig
EMA211: Oswpla YroAoylopoU kat MoAumAokotnta Avva OW\inmou

Yewpad NpoBAnuatwy 1
Huepounvia MNapadoong: 12/02/18

Acknon 1

‘Eotw aAdapnto I kat yAwooeg A1, Az emi tou aAdaBntou autou. Na SlepeuvnoeTe Katd
OO0 LOYUEL KABE Lol IO TLG TILO KATW OXECELG. 2€ TIEPLTTWON TIOU ULA OXECN LOXVUEL VAL TO
amnodbeiete, Sladopetikd va Swoete avtumapadelyua.

(@) Av Aic Ay tote A" A
(B) /\1* |\ /\2* C (/\1 |\ /\2)*
(V) /\1* U /\2* = (/\1 U /\2)*

Acknon 2

Oewpnote TIg AEEeLg apn KoL by el Tou aAdaBntou {0,1}, n > 0, oL omoleg mopdyovTal oo
TOUG TILO KATW KOVOVEG:

ao=0 bo=1
0n= Qn-1 bn1 bn= bn-1 an1
(a) No amobeiéete ot |an| = | ba| = 2", yla kB n > 0.

(B) No amodeifete o1, ylia kdBs n > 0, n A&&n b, AauPavetal amd tn AéEn an, av
ovTLIKOTaoTHOOUNE KABE epdavion tou 0 pe 1 kat avtiotpoda.

Aoknon 3

MNa kaBe éva amod Ta MO KATW TIEMEPOOCUEVA OQUTOUATA VO TIAPOUCLACETE TO OUTOUATO
YPOPLKA PECW TOU OXETIKOU CUOTAUATOC LETABACEWY KOL VO UTTOAOYLCETE TN yAWooa Tou
avayvwpilet:

(o) Autdpato A = (Q, 2, 8, g1, F), 6Tou
e Q={q1, 92 g3, q4}
e >={a,b}

e F={aq1}
e 8 Omnwc opiletal otov Tivaka mou akoAouBEL:

6 a b
q1 q> qs
q2 q: q:
qs g1 ga
qa qs q:
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(B) Autopato A; = (Q, £, 8, qo, F), 6mou
e Q={90,91,92,G3, G4 qs }

e >={agb}

o F={gs}

e & Onwg opiletal otov mivaka mou okoAouBEel:
6 a b
L[] q1 q:
q1 qs q:
q2 q1 qa
as as as
qs as qa
as as as

Acknon 4

Na Seifete OTL OL TIO KATW YAWOOEC €lval KAVOVIKEG TOPOUGCLALOVTOC Yla KABE pia amo
OUTEC VIETEPUIVIOTIKO TIEMEPACHEVO autopato (DFA) mou va thv avayvwpilel. & kabe
nepintwon, vo Seiyvete (1) Tov TUMLKO OPLOPO TOU QUTOMATOU Kal (2) to Sitdypappa
KOTOOTACEWV.

(a) {we {a,b}" | n w Sev nepiéxetl Vo cuvexOpeveg epdavioelg Tou a }

(B) { we {a,b}" | n w Sev nepiéxel a otnv mpwtn Béon, Sev mepLéxel b otn Sevtepn Béon kat
Oev mepLéxeL a otnv Tpitn BEon.

(v) { we {a,b} | n w neptéxet TN Aé€n aa to mMoAU pia dopd kat TNV AéEn bb akplPwe pia
¢opa }
(8) {we {a,b}" | |w|amod3=2kat|w|pmod4=3}

Inpeilwon: Na A&En w kot cupPolo a ypddoupe |w]a yia Tov aplBuo twv epdavicewv Tou
a otn w. Na napadeypa | abbaabb |, =3 kot | bbbb |, = 0.

Acknon 5

‘Eotw kavovik yYAwaooa L ent kamotou aAdaBntou . Na amodeifete OtL N mio KATw yAwooa
glval emiong kavovikn.

Npddnua(l) ={w | wx e L, x € 2’}
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